

## RADNA I LIČNA BIOGRAFIJA

Rodjen sam 16. januara 1957.godine u selu Brusnik opština Ivanjica od oca [REDACTED] majke [REDACTED] devojčko prezime [REDACTED]. Posle Osnovne škole završio sam Gimnaziju u Ivanjici a potom Pravni fakultet u Beogradu. Oženjen sam. Živim u Ivanjici u porodici sa suprugom i dvoje punoletne dece.

Pravni fakultet u Beogradu sam završio 18.03.1983. godine.

Nakon završetka fakulteta dana 16. juna 1983. godine zasnovao sam radni odnos u Društvenom preduzeću ŠPIK "Ivanjica" iz Ivanjice na radnom mestu pravnog referenta na kom mestu sam radio osam godina, potom na radnom mestu direktora pogona tri godine i na radnom mestu sekretara preduzeća osam godina. Sve vreme rada zastupao sam Preduzeće pred sudovima i drugim državnim organima i radio na izradi normativnih akata.

Pravosudni ispit sam položio 06. marta 2002.godine.

Društveno preduzeće ŠPIK "Ivanjica" iz Ivanjice sam napustio na lični zahtev dana 09. juna 2002. godine.

Od 10.juna 2002. godine radim kao advokat a og tog dana sam upisan u Imenik advokata Advokatske komore u Čačku, pod brojem IA 903. Sedište moje advokatske kancelarije je u Ivanjici, ulica Javorska 2.

Za sve vreme bavljenja advokaturom davao sam usmene i pismene pravne savete i mišljenja klijentima, sastavljao predloge, molbe, tužbe, žalbe i druge pisane podneske, zastupao sam stranke (fizička i pravna lica) u parničnom, vanparničnom, krivičnom, prekršajnom i upravnom postupku. Zastupao sam stranke pred sudovima opšte nadležnosti, pred prekršajnim sudovima, pred organima uprave, agencijama, arbitražama i medijacijama. Obavljao sam i poslove izrade svih vrsta ugovora kao što su ugovor o prodaji, poklonu, razmeni ili zakupu, ugovor o doživotnom izdržavanju, ugovor o ustupanju i raspodeli imovine za šivota. Za klijente sam obavljao poslove izrade osnivačkih akata i statuta privrednih subjekata i sve poslove vezane za osnivanje privrednih društava i registraciju osnivanja i promene podataka kog Agencije za privredne registre .

Obavljajući delatnost advokata trudio sam se da pravnu pomoć strankama pružam stručno, pošteno i savesno, čuvao sam advokatsku tajnu a u profesionalnom radu i privatnom životu koji je dostupan javnosti čuvao sam ugled advokature.

Za sve rada u privredi i u vreme bavljenja advokaturom imao sam želju da stalno stičem i usavršavam znanja i veštine za samostalno obavljanje poslova iz pravne struke, pa sam stoga, pored pravosudnog ispita položio još tri ispita vezanih za diplomirane pravnike.

Dana 27. februara 2006.godine u Parvosudnom centru za obuku i stručno usavršavanje u Beogradu stekao sam Sertifikat o posedovanju posebnih znanja iz oblasti prava deteta i i krivičnopravnoj zaštiti maloletnih lica.

Dana 06. novembra 2006. godine na Pravnom fakultetu univerziteta u Beogradu položio sam specijalistički ispit i stekao diplomu o završenim specijalističkim studijama i stečenom stručnom nazivu specijaliste za oblast Javnobeležničkog prava.

Dana 19. novembra 2014.godine u Ministarstvu pravde Republike Srbije u Beogradu sam položio javnobeležnički ispit.

Živim u Ivanjici u porodici sa suprugom i dve ćerke u porodičnoj kući koju smo izgradili svojim sredstvima.

Supruga [REDACTED] je završila Višu medicinsku školu u Beogradu i zaposlena je u Domu zdravlja Ivanjica.

Starija ćerka [REDACTED] rođena [REDACTED] je diplomirani pravnik sa položenim pravosudnim ispitom i za sada bez zaposlenja.

Mlađa ćerka [REDACTED] je takođe diplomirani pravnik i obavlja pripravnički staž u mojoj advokatskoj kancelariji.

Moje interesovanje za javnobeležničku delatnost potiče od juna 2004.godine kada je Ministarstvo pravde Republike Srbije donelo nacrt Zakona o javnom beležništvu.

Dana 28.septembra 2005.godine Pravni fakultet u Beogradu je raspisao konkurs za poslediplomske specijalističke studije za oblast notar-javni beležnik u školskoj 2005/2006 godini, na koi konkurs sam se prijavio , pohađao nastavu i ispit uspešno položio.

Ističem da nikada nisam osuđivan za bilo kakvo krivično delo i da protiv mene nikada nije vođen krivični postupak, i da mi nikada nije prestao radni odnos voljom poslodavca.

Nisam član nijedne političke stranke.

Na području opštine Ivanjica nije u službenoj upotrebi jezik nijedne manjine.

U vreme podnošenja prijave na Javni konkurs za imenovanje javnog beležnika za područje Osnovnog suda u Ivanjici obavljam delatnost advokature i u slučaju da budem imenovan za javnog beležnika, podneću zahtev za brisanje iz Imenika Advokatske komore u Čačku.

Advokatska kancelarija u kojoj sada radim je male površine i u slučaju imenovanja za javnog beležnika uzeću u zakup poslovni prostor koji svojom lokacijom, izgledom i površinom odgovara potrebama javnog beležnika. U poslovnoj banci posedujem novčana sredstva koja su potrebna za opremanje javnobeležničke kancelarije i plaćanje zakupnine i drugih novčanih obaveza u jednom određenom periodu dok posao u javnobeležničkoj kancelariji ne budu omogućio isplativ rad.

Smatram da se iz mog dosadašnjeg rada i ponašanja može osnovano zaključiti da sam dostojan javnog poverenja za obavljanje poslova javnog beležnika.

U Ivanjici, 05.01.2015.godine

Ljubodrag Nešković  
Ivanjica, [REDACTED]